Problemi

| problemi riscontrati
sono:

=== | collcgamento

- con Milano

- con Rozzano

- traleduezone (est e ovest) del
comune

- per i veicoli pesanti, trala zona
industriale dello Zerbo eil
sistemainfrastrutturaleanord

areali:
[ nperlaresidenza

difficolta di transito per le
utenze deboli

per I'industria

scarsita e difficolta di parcheggio

lineari

forti transiti, eccessiva velocita,
difficolta per gli attraversamenti
pedonali elaciclabilita

puntuali

- punti di interruzionee
pericolosita delle piste ciclabili
- areade Crocione: assenza di
riconoscibilita, effetto barriera
per i pedoni

Scenari

Il modello di ssmulazione for nisce elementi per la valutazione degli effetti di soluzioni alternative
(altresono allo studio)

Flussi (veq)
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